
kar je pokazala leta' 1923: da je nerazrušijiva in nedora-
ljiva. Neraizrušljiva in nezlomljiva pa je, ker prevevo vso 
njene člane globoko prepričanje, da smo na pravi poti, 
saj zahtevamo samo, kar kot ljudje in državljani imeti 
moramo. 

Slovenija je v taboru Slovenske ljudske stranke. One 
hoče izvedbo njenega programa in je pripravljena, se za 
ta 'program vstrajno m požrtvovalno boriti! Slovensko 
ljudstvo je izvolilo svoje zastopnike z bistveno istim Šte
vilom glasov. To je odločitev, ki že odmeva po celi naS 
državi in izven nje po svetovnih časopisih. 

Ali ob veliki zmagi ne smemo pozabiti tudi omeniti 
nedostatkov, ki smo jih opazovali in na te opozarjamo 
naše somišljenike pravočasno. r 

Kaj je bilo pomanjkljiva? 
Pred vsem je bila udeležba pri volitvah premajhna m 

to posebej v nekaterih krajih, kjer so sami naši pristaši, 
ali vsaj ljudje, ki so nam najbližji. Sicer je res, da je Mk> 
na dan volitve vreme precej neugodno, toda globokejs; 
vzrok je bila brezbrižnost in nezavednost. Nam niti enegu 
shoda in niti enega časopisa ne bi bilo treba, če bi se 
ljudje zavedali, kakšnega pomena so volitve. Poučiti ne
vedne in brezbrižne je torej prva dolžnost m tudi velik 
interes naših zavednih in dobrih somišljenikov. 

Druga pomanjkljivost ki se je pokazala, so hfii nepo
polni volilni imeniki. Kljub vsem pojasnilom so biK novi 
vpisi na podlagi reklamacijskega postopanja deloma ne
pravim, deloma pomanjkljivi, zato jih je sodnija črtale. 
Da bo prihodnjič v tem oziru boljše, bomo priredili poseb
ne tečaje v pouk. Naši nasprotniki uporabljajo pomanj
kljivosti kot sredstvo, da skušajo na škodo ljudstva doka
zati neveljavnost volitev. 

Tretja pomanjkljivost je bila pri volitvah samfv. Po
samezni zapisniki niso bili pravilno spisani in podpisani, 
ali pa so celo manjkali. Tudi v tem oziru bodo morali 
postati naši zaupniki še bolj pazljivi! 

Kdo je glasoval prod nam? 
Kljub veličastni zmagi pa jih je bilo precejšnje stevo

lo, ki so glasovali proti nam. Kdo so ti? 
Pred vsem so bili naši protivniki pri volitvah zagri

zeni in zakrknjeni ljudje, ki ne storijo pametnega m do
brega samo radi tega, ker mi to zastopamo. Tudi so med 
njimi oni, ki so vedno in povsod proti poštenemu slo
venskemu ljudstvu in njegovim upravičenim težnjam. So 
to maloizobražeru in naduti ljudje, ki prihajajo z besedo 
»naprednjak«, pa je bolj bedak. 

Žalostno je, da se da pri nas še precej ljudi podku
piti in za judežev groš prodajo sebe in vse. Ti zaslužijo 
naše največje zaničevanje, ker so največji škodljivci ljud
ske skupnosti. 

Tokrat so bih' v nasprotnem taboru tudi vaj straho
petneži, ker so Žerjavovi visoki uradniki pritiskali na vso 
mogoče načine. Strahopetljivci pa služijo raje nasilne
žem, kakoT pa ljudstvu. Raje Imajo bič, kakor pa svojo 
pravico. 

Naš sklep. 
Trda je bila borba zadnje mesce, še borj trdo pa bo 

sedaj delo naših zastopnikov, toda tega se ne ustrašijo no 
naši zavedni volilci, ne naši zastopniki •— poslanci Po
štena in sveta je naša stvar, zato smo odločni in ne^retras
ljivi. Za državljansko svobodo gre, poštenost, red in po
stava moraijo veljati v naši domovini, iskren sporazum sta
nov in pokrajin hočemo po geslu: vsakemu svoje, a pred 
vsem moramo v tem duhu izvojevati zmago visoki misli 
naših pradedov: V zjedinjeni Sloveniji Slovenec sam go
spod na svoji zemlji! 

Kaj nam povedo volitve? 
Že tretjič je vodil Pašir v naši državi volitve, da bi 

jih izpeljal z dobrim ali s hudim tako, kakor bi bilo prav 
velesrbski ureditvi naše države. Toda ob zavednosti Slo
vencev in Hrvatov ter odločnosti poštenih Srbov tudi to
krat kljub vsemu nasilju ni dosegel svojega namena, če
ravno si je vzel za pomočnika zloglasnega Pribičeviča in 
še bolj osovraženega Žerjava. To je najvažnejše in naj
bolj razveseljivo dejstvo vse politične borbe. 

Veselo in ponosno zremo na armado slovenskega 
ljudstva ker je pokazala ta armada sedaj leta 1925 isto, 


